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Προς 

Τους/Τις Φοιτητές/τριες όλων των κύκλων σπουδών (πρώτου, δεύτερου και τρίτου) 

όλων των Ακαδημαϊκών Τμημάτων και των Μονοτμηματικών Σχολών 

του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης 

(δια των Γραμματειών των Ακ. Τμημάτων και Μονοτμηματικών Σχολών) 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  

Διενέργειας Εκλογών για την ανάδειξη εκπροσώπου φοιτητών/τριών με τον/την 

αναπληρωτή/τριά του στο Πειθαρχικό Συμβούλιο Φοιτητών  

του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης 

 

Ο Πρύτανης  

του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης 

Έχοντας υπόψη: 

1. Το ν.δ. 87/1973 «Περί ιδρύσεως Πανεπιστημίων εις Θράκην και εις Κρήτην» (Α’159). 

2. Το π.δ. 86/2013 «Συγχώνευση Τμημάτων, ίδρυση, συγκρότηση – ανασυγκρότηση Σχολών 

στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης» (Α’124). 

3. Τον ν. 4624/2019 «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα 

εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της 

επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία 

της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης 

Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις» (Α’137), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

4. Τον ν. 4727/2020 «Ψηφιακή διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της 

Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) – Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες 

(Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις» 

(Α’184), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

5. Το άρθρο 192 του ν. 4823/2021 «Αναβάθμιση του σχολείου, ενδυνάμωση των 

εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις» (Α’136), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

6. Τo άρθρο 199 του ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: 

Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία 

και λοιπές διατάξεις» (Α’141), όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 73 του ν. 5224/2025 

«Σύσταση νομικού προσώπου δημοσίου δικαίου με την επωνυμία «Ελληνορθόδοξη Ιερά 
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Βασιλική Αυτόνομη Μονή του Αγίου και Θεοβάδιστου όρους Σινά στην Ελλάδα», ρυθμίσεις 

θεμάτων αρμοδιότητας Γενικής Γραμματείας Θρησκευμάτων, ενίσχυση της ασφάλειας στα 

ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα, διατάξεις για τον αθλητισμό, απονομή ισόβιας σύνταξης 

σε λογοτέχνες και καλλιτέχνες έτους 2025 και λοιπές ρυθμίσεις» (Α’142). 

7. Τον ν. 5094/2024 «Ενίσχυση του Δημόσιου Πανεπιστημίου - Πλαίσιο λειτουργίας μη 

κερδοσκοπικών παραρτημάτων ξένων πανεπιστημίων και άλλες διατάξεις» (Α’39). 

8. Την υπ`αρ. 5204/11.11.2021 απόφαση του Υπουργού Επικρατείας «Λειτουργία ψηφιακής 

κάλπης «ΖΕΥΣ» (Β’5244). 

9. Την υπ`αρ. 123024/Ζ1/7.10.2022 Κοινή Υπουργική Απόφαση του Υφυπουργού Παιδείας και 

Θρησκευμάτων και του Υπουργού Επικρατείας «Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των 

μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των Τομέων και λοιπών 

μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων 

των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού 

Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού 

Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.» 

(Β’5220). 

10. Την υπ`αρ. 128665/Ζ1/13-10-2025 απόφαση του Υφυπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού «Παροχή διευκρινίσεων σχετικά με την εφαρμογή του νέου νομοθετικού 

πλαισίου για το πειθαρχικό δίκαιο των φοιτητών Α.Ε.Ι.» (ΑΔΑ: 9ΡΚ546ΝΚΠΔ-ΟΗΠ). 

11. Τον Γενικό Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 

27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας 

των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων 

αυτών και την κατάργηση της οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός Προστασίας 

Δεδομένων - ΓΚΠΔ/ General Data Protection Regulation - GDPR), όπως ισχύει. 

12. Την υπό στοιχεία ΔΠΘ/ΔΔΚ/25927/2643/3.1.2023 Διαπιστωτική Πράξη, με την οποία 

διαπιστώνεται η εκλογή Πρύτανη και ο ορισμός Αντιπρυτάνεων του ΔΠΘ με θητεία έως 

31.8.2026 (Υ.Ο.Δ.Δ. 4). 

13. Την υπό στοιχεία ΔΠΘ/ΔΔΥΦΜΚΔ/ΤΔΥΚΔ/12448/581/80/13.10.2025 Απόφαση του Πρύτανη 

του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης με θέμα: Ανασυγκρότηση Πειθαρχικού 

Συμβουλίου Φοιτητών του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης 

 

Προκηρύσσει  

Εκλογές για την ανάδειξη εκπροσώπου φοιτητών/τριών με τον/την αναπληρωτή/τριά του 

από το σύνολο των φοιτητών/τριών όλων των κύκλων σπουδών στο Πειθαρχικό Συμβούλιο 

Φοιτητών του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης με θητεία από 01.09.2026 έως και 

31.08.2027. 

 

Η ψηφοφορία είναι άμεση και μυστική και θα διεξαχθεί αποκλειστικά με διαδικασία 

ηλεκτρονικής ψηφοφορίας την 6η Ιουλίου 2026, και ώρα 09:00 έως 14:00. Εάν η διαδικασία 

αποβεί άγονη, αυτή επαναλαμβάνεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα, 7η Ιουλίου 2026, κατά τις 

ίδιες ώρες και με την ίδια διαδικασία. 

Η ηλεκτρονική ψηφοφορία θα διεξαχθεί μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος 

(σύστημα «ΨΗΦΙΑΚΗ ΚΑΛΠΗ ΖΕΥΣ») του Εθνικού Δικτύου Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας 

Α.Ε. (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.).  
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ΕΚΛΕΚΤΟΡΙΚΟ ΣΩΜΑ  

Στο εκλεκτορικό σώμα συμμετέχουν όλοι οι φοιτητές/ φοιτήτριες: α) του πρώτου κύκλου 

σπουδών του Ιδρύματος που δεν έχουν υπερβεί την ανώτατη διάρκεια φοίτησης, σύμφωνα με 

τις παρ. 1 και 2 του άρθρου 76 του ν. 4957/2022, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, β) του 

δεύτερου κύκλου σπουδών που δεν έχουν υπερβεί την ανώτατη διάρκεια φοίτησης, σύμφωνα 

με τον κανονισμό λειτουργίας του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών και γ) του τρίτου 

κύκλου σπουδών που δεν έχουν υπερβεί τα έξι (6) ημερολογιακά έτη. Οι εκλογικοί κατάλογοι 

συντάσσονται με επιμέλεια των Γραμματειών των Τμημάτων/Μονοτμηματικών Σχολών και 

περιλαμβάνουν τα ακόλουθα στοιχεία: Ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, αριθμό μητρώου 

φοιτητή/τριας, ακαδημαϊκή διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, Τμήμα ή Μονοτμηματική 

Σχολή και τον κύκλο προγράμματος σπουδών, που φοιτά ο/η εκλογέας (πρώτο, δεύτερο ή 

τρίτο). Οι εκλογικοί κατάλογοι παραδίδονται στο Ο.Δ.Ε. και δύνανται να αναρτώνται 

ανωνυμοποιημένοι στην ιστοσελίδα του ΔΠΘ και των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων, 

προκειμένου κάθε εκλογέας να δύναται να ελέγξει εάν συμπεριλαμβάνεται σε αυτούς. Εάν 

κάποιος εκλογέας διαπιστώσει ότι δεν συμπεριλαμβάνεται στους εκλογικούς καταλόγους, ενώ 

έχει δικαίωμα συμμετοχής στην εκλογική διαδικασία, δύναται να υποβάλει αιτιολογημένο 

αίτημα ενώπιον του Ο.Δ.Ε., προκειμένου να συμπεριληφθεί στον εκλογικό κατάλογο. Το Ο.Δ.Ε. 

με απόφασή του αποδέχεται ή απορρίπτει αιτιολογημένα το αίτημα. 

 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για τη θέση του/της εκπροσώπου φοιτητών/τριών με 

τον/την αναπληρωτή/τριά του στο Πειθαρχικό Συμβούλιο Φοιτητών έχουν όλοι οι 

φοιτητές/τριες των προγραμμάτων σπουδών πρώτου, δεύτερου και τρίτου κύκλου υπό την 

προϋπόθεση ότι (i) κατά τη διάρκεια της προκηρυσσόμενης θητείας (31.08.2027) δεν 

υπερβαίνουν την ελάχιστη διάρκεια φοίτησης, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και (ii) σε 

βάρος τους δεν εκκρεμεί πειθαρχική διαδικασία ή δεν έχουν επιβληθεί πειθαρχικές ποινές.  
 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 

Οι υποψηφιότητες υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους αποκλειστικά μέσω μηνύματος 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου από την ακαδημαϊκή διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Δ/νσης Διοικητικών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας 

Καβάλας – Δράμας του ΔΠΘ protocol-admac@duth.gr με θέμα: ΥΠΟΒΟΛΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 

για τη θέση του/της εκπροσώπου φοιτητών/τριών με τον/την αναπληρωτή/τριά του στο 

Πειθαρχικό Συμβούλιο Φοιτητών από την ημερομηνία ανάρτησης της προκήρυξης στη 

ΔΙΑΥΓΕΙΑ έως και τη Δευτέρα, 1η Ιουνίου 2026 ώρα 14:00, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο 

υπόδειγμα. 

 

Κάθε υποψήφιος μπορεί να παραιτηθεί από την υποψηφιότητά του, με γραπτή δήλωσή του, 

το αργότερο έως  και την 25η-06-2026 και ώρα 14:00, η οποία υποβάλλεται αποκλειστικά μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου από την ακαδημαϊκή διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

του στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Δ/νσης Διοικητικών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας 

Καβάλας – Δράμας του ΔΠΘ protocol-admac@duth.gr και διαβιβάζεται στο Όργανο 

Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), το οποίο τηρεί ειδικό πρωτόκολλο. 
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ΟΡΓΑΝΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΚΛΟΓΩΝ  

Την ευθύνη παρακολούθησης της εκλογικής διαδικασίας έχει το Όργανο Διενέργειας Εκλογών 

(Ο.Δ.Ε.).  

 

Ως Ο.Δ.Ε. ορίζεται Τριμελής Εφορευτική Επιτροπή, αποτελούμενη από μέλη, που προέρχονται 

από το σύνολο των φοιτητών/τριών που αποτελούν το εκλεκτορικό σώμα, εξαιρουμένων όσων 

έχουν υποβάλει υποψηφιότητα, κατόπιν ηλεκτρονικής κλήρωσης. Τα μέλη του Ο.Δ.Ε. 

καλούνται να ενημερώσουν άμεσα σε περίπτωση κωλύματος ή άρνησης άσκησης των 

καθηκόντων του μέλους της Εφορευτικής Επιτροπής. Αν τα μέλη της εφορευτικής επιτροπής 

που κληρώθηκαν, κωλύονται ή αρνηθούν να ασκήσουν τα καθήκοντά τους, επαναλαμβάνεται 

μία (1) φορά η κλήρωση μόνο για τους φοιτητές/τριες που δήλωσαν κώλυμα ή αρνήθηκαν.  

 

Εάν δεν καταστεί δυνατή η ανάδειξη εν όλω ή εν μέρει των φοιτητών για τη συγκρότηση του 

Οργάνου λόγω έλλειψης ενδιαφέροντος να αναλάβουν το έργο της Εφορευτικής Επιτροπής, με 

απόφαση του Πρύτανη συγκροτείται εκ νέου το Ο.Δ.Ε. με τους εναπομείναντες κληρωθέντες 

φοιτητές, εάν υπάρχουν και έως τη συμπλήρωση του αριθμού των μελών της εφορευτικής 

επιτροπής μετέχει ο αρμόδιος για τα ακαδημαϊκά Αντιπρύτανης και ο ανά περίπτωση 

απαιτούμενος αριθμός Κοσμητόρων Σχολών του ΔΠΘ. 

 

Το Ο.Δ.Ε., αφού του παραδοθούν οι υποψηφιότητες, που έχουν υποβληθεί, ελέγχει, 

προκειμένου να διαπιστώσει αν συντρέχουν στο πρόσωπο κάθε υποψηφίου οι προϋποθέσεις 

εκλογιμότητας. Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου, ανακηρύσσει τους/τις υποψηφίους/ες και 

συντάσσει ενιαίο ψηφοδέλτιο που περιλαμβάνει με αλφαβητική σειρά τους/τις 

υποψηφίους/ες. Ο σχετικός κατάλογος αναρτάται στην ιστοσελίδα του ΔΠΘ και κοινοποιείται 

στην πανεπιστημιακή κοινότητα με κάθε πρόσφορο μέσο. 

 

Το Ο.Δ.Ε. οφείλει να διασφαλίζει την ουσιαστική και ακώλυτη άσκηση του εκλογικού 

δικαιώματος των μελών του εκλεκτορικού σώματος, να παρακολουθεί την ορθή και ομαλή 

διεξαγωγή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, να υποβοηθά και να επιλύει οιοδήποτε ζήτημα 

προκύπτει κατά τη διάρκεια αυτής και να συντάσσει και να υπογράφει το τελικό πρακτικό 

εκλογής, που υποβάλλεται στον Πρύτανη του ΔΠΘ. Για τις επιμέρους αρμοδιότητες του Ο.Δ.Ε., 

τη διαδικασία της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, το πέρας της εκλογικής διαδικασίας, το πρακτικό 

εκλογής και τα αποτελέσματα εφαρμόζονται αναλόγως τα άρθρα 10 και 11 της υπό στοιχεία 

123024/Ζ1/06.10.2022 Κοινής Υπουργικής Απόφασης του Υφυπουργού Παιδείας και 

Θρησκευμάτων και Επικρατείας (Β’5220).  

 

ΕΚΛΟΓΙΜΕΣ ΘΕΣΕΙΣ-ΣΤΑΥΡΟΙ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ 

Η εκλογική διαδικασία για την ανάδειξη του/της εκπροσώπου φοιτητών/τριών και του/της 

αναπληρωτή/τριάς του/της στο Πειθαρχικό Συμβούλιο Φοιτητών/τριών του ΔΠΘ διεξάγεται με 

τη χρήση ενιαίου ψηφοδελτίου και κατά τη διενέργεια της ψηφοφορίας, κάθε εκλογέας 

δύναται να επιλέξει έναν/μία (1) υποψήφιο/α.  

Ως εκπρόσωπος εκλέγεται αυτός που συγκέντρωσε τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων και ως 

αναπληρωτής του/της ο/η αμέσως επόμενος/η σε σειρά προτίμησης υποψήφιος. Αν υπάρχει 

ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων που συγκέντρωσαν τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων, 
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διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» 

μεταξύ αυτών που ισοψήφησαν, με την ευθύνη του Ο.Δ.Ε. 

 

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

Mέσω του συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ», αποστέλλεται από τον Διαχειριστή σε όλους/ες 

τους/τις εγγεγραμμένους/ες εκλογείς ένα ειδικό-εξατομικευμένο ηλεκτρονικό μήνυμα, το 

οποίο περιλαμβάνει τη μοναδική εξατομικευμένη διαδικτυακή διεύθυνση (URL) στην οποία ο/η 

εκλογέας ασκεί το εκλογικό του/της δικαίωμα, καθώς και κάθε άλλη απαραίτητη πληροφορία. 

Κάθε εκλογέας μπορεί, πριν από την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας, να απευθυνθεί στο 

Ο.Δ.Ε., σε περίπτωση που δεν παρέλαβε καθόλου ηλεκτρονικό μήνυμα ή αν αυτό είναι 

εσφαλμένο ή ελλιπές ή αν ο εκλογέας έχει εσφαλμένως παραλειφθεί από το εκλογικό σώμα ή 

εάν ο εκλογέας έχει εσφαλμένως συμπεριληφθεί στο εκλογικό σώμα. Το Ο.Δ.Ε. οφείλει 

αμελλητί να προβεί στην εξέταση και επίλυση όλων των ανωτέρω ζητημάτων μέσω του 

Διαχειριστή της ψηφοφορίας. Ο/Η ψηφοφόρος, αφού καταχωρίσει την ψήφο του/της στο 

ηλεκτρονικό σύστημα, λαμβάνει μια ψηφιακή Απόδειξη Καταχώρισης Ψήφου. Η Απόδειξη αυτή 

αποτελεί μοναδικό κρυπτογραφικό τεκμήριο της συμμετοχής του/της στην ψηφοφορία και θα 

πρέπει να κατατίθεται μαζί με κάθε τυχόν ένσταση του/της εκλογέα προς το Ο.Δ.Ε.. Ο/Η 

ψηφοφόρος μπορεί να καταχωρίσει εκ νέου ψήφο όσες φορές το επιθυμεί. Κάθε ψήφος 

λαμβάνει ξεχωριστή Απόδειξη Καταχώρισης Ψήφου και ακυρώνει την προηγούμενη ψήφο και 

την απόδειξή της. Στα δε τελικά αποτελέσματα προσμετράται μόνο η τελευταία ψήφος που έχει 

καταθέσει ο ψηφοφόρος, χωρίς καμία απολύτως βλάβη του απορρήτου. 

 

Το Ο.Δ.Ε. δύναται να υποστηρίζεται από τις αρμόδιες διοικητικές υπηρεσίες του Δημοκριτείου 

Πανεπιστημίου Θράκης για θέματα φοιτητών/τριών και ψηφιακής διακυβέρνησης σχετικά με 

την υποβολή των στοιχείων στο σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ». 

 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που σχετίζονται με την ηλεκτρονική ψηφοφορία, που 

συλλέγονται είτε μεμονωμένα είτε ως αρχεία, τηρούνται και τυγχάνουν επεξεργασίας από το 

Ο.Δ.Ε., διατηρούνται με ευθύνη του εν λόγω οργάνου και μετά το πέρας της εκλογικής 

διαδικασίας. Σε περίπτωση που δεν κατατεθούν ενστάσεις, τα δεδομένα προσωπικού 

χαρακτήρα καταστρέφονται αμέσως μετά το πέρας του χρόνου υποβολής ενστάσεων. Σε 

περίπτωση υποβολής ενστάσεων, τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα καταστρέφονται μετά 

από την εξέταση των ενστάσεων. 

Οι υποψήφιοι, ως υποκείμενα των δεδομένων, μπορούν να ασκήσουν το δικαίωμα πρόσβασης, 

διόρθωσης, περιορισμού της επεξεργασίας και εναντίωσης. Εφόσον θεωρούν ότι τα 

προσωπικά τους δεδομένα ή τα δικαιώματά τους παραβιάζονται, παρακαλούνται να 

επικοινωνήσουν με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων (DPO) του ΔΠΘ στο dpo@duth.gr. 

Εάν δεν λάβουν ικανοποιητικές απαντήσεις από το ΔΠΘ, μπορούν να υποβάλουν καταγγελία 

στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων μέσω της ιστοσελίδας www.dpa.gr. 

 

ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ 

Η παρούσα Προκήρυξη να αναρτηθεί στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα του ΔΠΘ. 

Επιπρόσθετα, να αναρτηθεί στις επιμέρους ιστοσελίδες των Ακ. Τμημάτων και 
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Μονοτμηματικών Σχολών με τη μέριμνα της οικείας μονάδας και να κοινοποιηθεί μέσω e-mail 

στην ακαδημαϊκή διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου των φοιτητών/τριών των 

Τμημάτων/Μονοτμηματικών Σχολών δια της οικείας Γραμματείας.  

 

 

 

 

Ο Πρύτανης 
 
 
 
 
     Καθηγητής Φώτιος Μάρης 

 

 

 

Εσωτερική διανομή 

- κ. Πρύτανη 

- κ.κ. Αντιπρυτάνεις 

- Γραφείο Πρυτανικών Αρχών 

- Γραμματεία Συγκλήτου 

- Γραμματεία Συμβουλίου Διοίκησης 

- Μονάδα Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

- Εκτελεστική Διευθύντρια 

- Διεύθυνση Δικτύων, Τηλεπικοινωνιών & Υπολογιστικών Υποδομών 

- Διεύθυνση Ακαδημαϊκών Θεμάτων 

- Διεύθυνση Διοικητικού 

- Διεύθυνση Διοικητικών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας Καβάλας - Δράμας 

- Τμήμα Διοικητικών Υποθέσεων Καβάλας Δράμας  

- Ακαδημαϊκά Τμήματα (προς ενέργεια) 

- Μονοτμηματικές Σχολές (προς ενέργεια) 

 

 Επισυνάπτεται 

- Υπόδειγμα Αίτησης υποψηφιότητας  
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